
 

 

 

 

 

 

 

 

  
  

 
 
 
 
 
ご入学・ご進級おめでとうございます             学校長挨拶                                                            

 
校庭の桜も咲き始め，生きとし生けるもの全てが躍動する季節となりまし

た。お子様方のご入学並びにご進級おめでとうございます。この度の人事異

動で大和町教育委員会より転任して参りました後藤善史（ごとうよしふみ）

と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

さて，コロナウィルス感染症の措置により，３月２日より臨時休業となっ

た学校に久しぶりに子供たちが戻ってきました。始業式に臨む子供たちの姿

から，学校生活への大きな期待と希望をひしひしと感じました。感染症につ

いては，まだまだ予断を許さない状況が続いておりますが，市教育委員会の

指示を仰ぎながら，その予防に努めて参ります。 

本年度は，新１年生５７名を加え，全校児童３２８名でのスタートです。教育目標を『絆を大切にし，

豊かな心と健やかな体で共に学びたくましく生きる子供を育てる』とし，合言葉は昨年度に引き続き「一

人一人が宝者，こころときめく学校」としました。これまで以上に，日々の元気のよい挨拶が交わされ，

子供たちの笑顔とおもいやりのある言葉にあふれる学校になるよう教職員全員が力を合わせて誠心誠意努

めて参りますので，保護者の皆様・地域の皆様のご支援，ご協力をお願いいたします。 

 

一年間よろしくお願いします                転入職員紹介 

 
○ 教諭：洗川 千寿子 （あらいかわ ちずこ） 

石巻市立前谷地小学校から参りました。自然あふれる稲井小学校がとても気に入りました。子供たちと

楽しく元気に過ごしていきたいと思います。よろしくお願いします。 

○ 教諭：須田 敏典 （すだ としのり） 

今年度，利府第三小学校から参りました。自然観察や野菜の栽培など理科的なことが大好きです。

早くみなさんと仲良くなりたいです。よろしくお願いいたします。 

〇 教諭：三浦 和也 （みうら かずや）   

   釜小学校より参りました。豊かな自然に囲まれた稲井小学校に勤務することをうれしく思っています。

元気な子供たちにまけぬよう熱量全開で頑張ります。 

○ 教諭：木村 理紗（きむら りさ） 

今年度，新規採用となり稲井小学校に赴任いたしました。自然豊かな稲井小学校で，子供たちと一緒に成

長し楽しい日々を過ごしたいと思っています。よろしくお願いいたします。 

○ 教諭：石森 知子 （いしもり ともこ） 

石巻小学校から参りました。１月に四分儀流星群を求めて，稲井の夜空を眺めに伺いました。ご縁を感じ

ます。子供たちのために頑張ります。よろしくお願いいたします。 

○ 講師：菊地 せい子 （きくち せいこ） 

前谷地小学校から参りました。学校の３階から見える四季の景色の移り変わりを楽しみにしています。子

供たちとたくさん話し，笑い，楽しく過ごしていきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

学校だより 

 

石巻市立稲井小学校 

校長 後藤 善史 

（文責 教頭 佐々木） 
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一人一人が宝者，心ときめく学校 
令和２年度 合言葉 

いっぱい考え なんでも本気 いつでもチャレンジ 稲井っ子 



 

○ 講師：神﨑 雅樹 （かんざき まさき） 

北上小学校より参りました。子供たちと楽しく学び，楽しく遊んでいきたいと思います。「宝者」

の稲井っ子と共に，何でも本気で取り組みます。よろしくお願いいたします。 

○ 学校サポーター：阿部 美穂子（あべ みほこ） 

この春から新しく任用されました。久しぶりの小学校勤務ですが，早く学校に慣れて子供たちを見

守っていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

令和２年度 教職員 

 

４月の主な予定 ※予定は変更になる場合があります。ご了承ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

校 長  後藤 善史 ５年１組 菊地せい子 養護教諭 鈴木 慶子 

教  頭  佐々木 潤 ５年２組 三浦 和也 主 事 大谷 光枝 

主幹教諭 阿部 昭彦 ６年１組 遠藤 光紘 主任用務員 菊地 秀幸 

１年１組 田中 久美 ６年２組 髙橋 美穂 学校サポーター 阿部美穂子 

１年２組 遠藤みなみ さ く ら 佐藤 直子 特別支援員 阿部美和子 

２年１組 宇津木悠人 す み れ 小野 美香 特別支援員 阿部さゆり 

２年２組 新沼 友美 ひまわり 須田 敏典 図書館司書 小倉 美保 

３年１組 木村 理紗 たんぽぽ 川畑 沙織 外国語指導補助 越中 悦子 

３年２組 赤間 広子 理 科 専 科 渡邊 晶子 S C 大和 由起江 

４年１組  神﨑 雅樹 拠点校指導教員 石森 知子 S S W 松浦 恒子 

４年２組 洗川千寿子  初任研後補充 佐々木康之   

４月 ８日（水） 着任式 第１学期始業式 全校４校時限 

９日（木） 入学式 １年：２校時限 ２～６年：３校時限 ＰＴＡ役員会 

１０日（金） 発育測定（高学年） 委員会活動 １年：３校時限 ２～４年：５校時限 ５，６年：６校時限  

 

１３日（月） 発育測定（中学年）  代表委員会 １年給食開始 

１４日（火） 業間時避難訓練 ＳＣ来校 全校６校時限 一斉下校   

１５日（水） 交通安全教室 クラブ活動 

１６日（木） クラス写真撮影 発育測定（低学年） 全国学力学習状況調査（延期） 

 

２０日（月） バス登校班指導 

２１日（火） ＳＣ来校 

２２日（水） 耳鼻科健診（２，４，６年） クラブ活動 

２３日（木） 全校５校時限 

２４日（金） 弁当日 特別時程 学習参観 ＰＴＡ総会 全校３校時限 ＰＴＡ歓送迎会（検討中） 

 

２７日（月） １年生を迎える会 ＳＣ来校 １～３年：５校時限 ４～６年：６校時限  

２８日（火） 全校５校時限 弁当日 

２９日（水） 昭和の日  

 

【学校行事の日程変更について】 

    コロナウイルス感染症予防対策として，学習参観・PTA総会並びに，家庭訪問については，父母教師 

会長と協議し，中止することといたしました。PTA総会については，総会資料をご覧いただき，委任状をも 

って，総会成立・予算，事業計画等の承認を得る方向で進めて参ります。また，家庭訪問は中止とします 

が，居住地確認のみとせていただきますことをご理解いただきますようお願いいたします。 


